1 KoneuynosHadynbie (pyHKIINN.
2 TI'pynnei. Teopus Iloiia.
3 KoneuHnsble 1moJis.

3.1. Ilogenuts ¢ ocrarkom Muorodten f(z) € Fy[z] na muorowren g(x) € Fylz],
ecJIn

—_

(x)=234+2+1,g(x)=a+1;

(x) =2+ 22+, gla) =22+ 2+ 1;
() =2*+1, g(x) = 2? + 1;

() =2+t +22 gla) =2+ 2+ 1;
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r) =22 +1+2 g(x) =1+2;
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(z) = 32% + 42 + 22 + 1, g(x) = 22 + 3.

3.2. Haitru nanbospimuit obmmit nesmuress f(z) € Fy[x] muorounenos fi(z), fo(z) €
F,[z], ecan

p=2, fi

6) p=3, filz) =%+ 22° + 2 + 2> + 1, fo(x) = 22° + 2° + 227 + 22% + 2;
) p=5, filz) =22+ 1, folw) =2° + 4z + 3;
8) p=>5, filz) =23 +4x+ 1, fo(z) =2+ 2+ 3.

)p=2, f(z) =27+ 1

2)p=2, fla) =2+ +1
3)p=2 f(z)=a'+2+1;
Hhp=2, flx) =2+ 2%+ 1;
5)p=3, f(x) =2>+1;

6) p=3, f(x) =2+ 2z + 2;

N p=3, fz)=12"+2;

8) p=>5, f(x) = 2>+ 22% + 3z + 1.



3.4. Haiitu Bce nenpusogumble MuOrOwIenbl f(z) = > a;x' € Fylx], rae a, = 1,

naJ nosem I, ecian

)p=2,n=2;
2)p=2,n=3;
) p=2,n=4,ay=1;
Hyp=2,n=4 a3 =0;
5)p=3,n=2;
6) p=3,n=3,a=1;
Np=5n=2 a =1;
8) p=5n=2 a9=2

3.5. dAsngercsa nu koo Fy[z]/(f) nomnem, ecn
Dp=2 flx)=2*+2+1;
2)p=2, fla) ="'+ +1;

3)p=3, f(x)=a>+ 2z + 1;

)

Hp=3, flz) =2t +2+27
3.6. HaiiTu cymMmy u mponssejieHne 3/1eMeHTOB [r] 1 [rg] B dbakrop-kosbie Fy[x] /(f),
ecin
Dp=2 fx) =23+ 22+ 1, r(z) = 2% ro(x) = 2 + 1;
2)p=2, fx) =2t + 23+ 1, ri(x) = 23 + 22, ro(x) = 23 + 1;
3)p=2,flx)=2"+2>+ 1, r(z) =2+ 22+ 1, ry x)—x3+x+1
Dp=2 fla)=2+z' +23+2+1, ri(z) =2 ro(a) =23 + 22 + 2 + 1;
5)p=3, flx) =2t + 22+ 1, ri(z) = 23 + 22 + 2, ro(x) = 222 + 1;
6) p=3, flx)=a'+2+2 r(z)=23+22° + 1, ro(x) = 2 + 21;
Np=5, flx) =23+ 2> +2, ri(x) =2 + 42 + 3, ro(x) = 32> + 20 + 1;
8) p=>5, f(x) =2+ 32 +2, ri(x) = 22+ 32 + 4, ro(z) = 22 + 2.

Asnsiercs s 910 HAKTOP-KOJIBIIO TOJIEM !

3.7. [TocTpouTsb TabIMILI CIOZKEHUST U YMHOYKEHUS 3JIEMEHTOB B 110J1e U3 p' J1e-
MEHTOB, eCJII

l)p=2,n=2;

2)p=2,n=3;

3)p=3,n=2;

4)p=2n=4.



3.8. Ilo anropurmy Ekinia naittn oOpaTHbBI 3/1eMeHT K 3J1eMeHTy a B 11oJie I,

eCJIn
p="7a=4
2)p=11,a=09;
) p=13,a=T,
4) p=17,a=13;
5) p =19, a = 15;
6) p = 23, a = 16;
) p=29, a=1T,
8) p=31l,a=27

)p=2, fla)=at+a+1,r(z)=2>+2+1;
Np=2, flx)=at+ 23+ 2> +2+1,r(z) =23+ 1;
Hp=2 fla)y=2+2>+1,r(x) =2+ 2+ 1;
5)p=3, flx)=2>+22+1,r(z) =2 +2;
6) p=3, f(z) =2+ 222+ 2, r(z) = 2> + 32 + 4;
Np=0>5, flz) =23+ 22+ 1, ri(z) = 2% + 42 + 3;
8) p=>5, f(w) =at+ 322 + 2+ 1, r(x) = 2% + 22 + 3.

3.10. HaiiTn npuMuTuBHBIL 3j1eMenT nosd [F),, ecin
Dp=T,
2) p=11;
3) p=13;
4) p =17,
5)p=19;
6) p = 23;
7) p=29;
8) p=3L

3.11. Haiitn npumuTuBHbIil ss1ement nostst [Fy[x]/(f), ecn
p=2 f(z)=2>+2*+1,
2)p=2, f(x) =2+ +1;
) p=2, flx) =at+ 23+ 2+ 2+ 1;
Hp=2 flz) =2+ 23+ 1;
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